Gerzen:
Tolle Erfolge für Gerzener Inliner zum Saisonabschluss
Sophia Moser und Simon Schachtner BIC Gesamtsieger
Zum Abschluss des Bayerwald-Inline-Cups konnten die Gerzener Race Tigers gleich zwei Gesamtsieger und zweimal Platz zwei auf dem Siegerpodest feiern.
Aus den drei Inlineslalom in Gerzen, Arrach, Dreiburgenland/Tittling und dem Riesenslalom in Bad Kötzting wurden die Gesamtsieger der Rennserie 2016 nach einer festgelegten Punktewertung ermittelt.
Die Ehrung erfolgte nach dem Finalrennen in Bad Kötzting in den vier Gruppen: Kinder bis einschl. Jg. 2004, Schüler Jg. 2000 - 2003, Jugend Jg. 1995 - 99  und Erwachsene.

Dabei erreichte Sophia Moser mit 1x Platz 1, 2x Platz 3 und 1x Platz 5 und 45 Punkten überraschend den ersten Platz in der Gesamtwertung bei den Kindern weiblich. Sophia Mühlhofer und Hanna Hinfurtner kamen mit 22 Pkt. und 14 Pkt. auf die Plätze fünf und sieben.
Bei den Jugendlichen männlich erfuhr sich mit Simon Schachtner ein weiterer Race Tiger den Gesamtsieg. Mit 4x auf Platz 1 und 60 Punkten gewann er diese Wertung überlegen. Lukas Zelger vervollständigte mit Platz 2  und 42 Pkt. das tolle Ergebnis in dieser Wertungsgruppe.

Durch zwei Tagessiege und zweimal auf Platz 2 war Simon auch der überragende Läufer der gesamten Herrenkonkurrenz und konnte den großen Wanderpokal des Skiverbandes erstmals nach Gerzen holen. Für einen weiteren schönen Erfolg  für das Gerzener Team sorgte Lisa Ostner.
Mit 36 Punkten erreichte sie in der Gruppe Schüler w den zweiten Platz in der Gesamtwertung. Nina Zelger kam mit 20 Pkt. auf Platz 5. Julian Ostner erfuhr sich bei den Schülern m mit 22 Pkt. den sechsten Platz.
Aus dem Rennen in Bad Kötzting wurden auch die Bayerischen Meister im Riesenslalom ermittelt.

Simon Schachtner belegte in der Jugend Platz 1 und Sophia Moser bei den Kindern Platz 3.
Schon beim Münchner Inlinecup wurde Simon Schachner bei den Jugendlichen Bayerischer Meister im Slalom und Lisa Ostner erreichte bei den Schülern Platz 3. Einen schönen achten Platz im Slalom konnte Julian Ostner zum Abschluss einer langen Rennsaison bei der stark besetzen Schüler EM in Bad Kötzting einfahren.
Schöne Erfolge konnte aber auch das gesamte Gerzener Team verbuchen.

Als Anerkennung für die tolle Nachwuchsarbeit und der Erfolge wurden die Race Tigers im Wettbewerb ,Nachwuchsförderpreis Inline´ für die Saison 2015/16 mit dem dritten Platz im Skiverband Bayerwald ausgezeichnet. Bei der Wertung zur Bayernliga aus den Rennen in Gerzen, München und Bad Kötzting erreichte das Team ebenfalls einen hervorragenden dritten Platz und in der Bayerwald-Inline-Cup Vereinswertung belegten die Race Tigers aus vier Rennen sogar Platz 2.






