Gerzen:
Doppelerfolg in Rußbach
Lisa- und Julian Ostner bei BSJ-Rennen und SL-Cup auf Platz 1
Tolle Leistungen boten die Gerzener Ski Race Tigers vor kurzem beim Rennwochenende in Rußbach.
Beim Rennen zur Skimeisterschaft der Bayerischen Sportjugend, dass am Samstag bei leichtem Schneefall auf der Hornliftpiste in Rußbach ausgetragen wurde, fuhr Lisa Ostner in der Schülerklasse U16w in beiden Durchgängen die schnellste Laufzeit und sicherte sich somit Platz 1 vor Hannah Wernthaler (SC Vilsbiburg) und Anna-Lena Heidl (SC Aham). In der Gesamtwertung der Damen kam Lisa auf Platz 4.  
Eine tolle Leistung bot Julian Ostner in der megastark besetzen Klasse U16m. Mit der jeweils drittbesten Laufzeit in beiden Durchgängen aller männlichen Starter verwies der vierzehnjährige seine schärfsten Konkurrenten Armin Betz (SC Vilsbiburg) und Valentin Rettenberger (TSV Haarbach) auf die weiteren Plätze. Auch der erst fünfjährige Lukas Huber konnte bei seinem ersten Rennen für die Race Tigers den Kurs ohne größere Probleme meistern und in der U8m Platz 3 einfahren. Laura Huber belegte als jüngste in der Klasse U10w einen schönen 6. Platz.
Das BSJ Rennen wurde auch heuer gemeinsam vom TSV Gerzen und dem SC Aham organisiert und ausgerichtet.
Am Sonntag stand dann auf gleicher Rennpiste der Haarbacher Slalom-Cup auf dem Programm. Bei strahlendem Sonnenschein boten Lisa- und Julian Ostner auf dem über Nacht hartgefrorenen und eisigen Slalomhang erneut eine klasse Leistung.
Lisa konnte mit zwei kontrollierten und sauberen Läufen durch den Stangenwald jeweils die schnellste Zeit herausfahren und sicherte sich wieder Platz 1 vor den beiden Läuferinnen des SC Aham Anna-Lena Heidl und Franziska Dirnberger. Bei der Ehrung der zeitschnellsten Damen stand die fünfzehnjährige als drittplazierte erneut auf dem Stockerl.
Julian gab in beiden Durchgängen richtig Gas, machte kaum Fehler und sicherte sich mit der fünftbesten Gesamtzeit der Herrenkonkurrenz Platz 1 vor Valentin Rettenberger und Moritz Rauch beide vom TSV Haarbach.
Bereits eine Woche vorher standen die Geschwister Ostner beim Rennen in Radstadt schon auf dem Siegerpodest.

Julian fuhr bei der offenen Vilsbiburger Meisterschaft die in zwei RS-Durchgängen ausgetragen wurde unerwartet auf Platz 1 vor Moritz Rauch und Armin Betz.

Lisa, die nach Lauf 1 noch in Führung gelegen hatte erreichte am Ende Platz 2. 

Als abschließendes Rennen zum diesjährigen Isar-Vils-Cup findet am kommenden Sonntag der Gorilla-Cup in Radstadt statt der auch als Vergleichsrennen der Landkreise Landshut und Rottal-Inn gewertet wird.






