Gerzen:
Simon Schachtner und Julian Ostner Bayerische Meister
Große Rennerfolge konnten kürzlich die Inline Race Tigers des TSV Gerzen verbuchen.

Beim Rennen in Tittling/Dreiburgenland wurden Simon Schachtner und Julian Ostner Bayerische Meister im Inline Alpin Slalom. Lisa Ostner belegte Platz 3.
Mit der schnellsten Gesamtlaufzeit aus den beiden Durchgängen aller teilnehmenden Starter verwies Simon Schachtner bei den Jugendlichen U21 Moritz Waibel vom TSV Haarbach und Christoph Silberbauer vom ASV Arrach auf die weiteren Plätze.
Bei den Schülern U14/U16 sicherte sich der vierzehnjährige Julian Ostner mit zwei tollen Läufen und der viertbesten Gesamtzeit den Titel vor Marinus Maurer vom DAV Neu Ulm und dem Haarbacher Valentin Rettenberger. 
Mit einer ebenfalls überzeugenden Leistung durch Lisa Ostner und Platz 3 bei den Schülerinnen fuhr sich ein weiterer Läufer von den Race Tigers bei dieser Meisterschaft auf das Siegerpodest. Lukas Zelger erreichte zeitgleich Platz 4 in der U21 und Nina Zelger Platz 6 bei den Schülern. Alle fünf erfolgreichen Gerzener Läufer sind auch Mitglieder im Inline Alpin Landeskader Bayern. 
Den abschließenden Finallauf der zehn zeitschnellsten aus den beiden Durchgängen  konnte Simon ebenfalls für sich entscheiden.

